



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. "Московска", № 33, тел.номератор 9377XXX, факс 9810653, www.sofia.bg

СТОЛИЧНА ОБЩИНА ул. Московска №33
РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И ДАТА

CO-9300-239/2/22.07.2014

**ЧРЕЗ
Г-Н ЕЛЕН ГЕРДЖИКОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ**

**ДО
Г-Н ДИМИТЪР АНТОВ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ**

Относно: Питане СО-9300-239/04.07.2014г.

Уважаеми господин Антов,

Във връзка с Ваше питане, предоставям информацията, която ми е предоставена от Постоянната комисия по Транспорт, транспортна инфраструктура и безопасност на движението. На свое заседание в началото на годината Постоянната комисия възложи на „Център за градска мобилност“ ЕАД да изготви доклад, в който да обобщи всички постъпили предложения за промени в местоположението, границите и обхвата на зоните за почасово платено паркиране на територията на Столична община (с писмо СО-ВД-3782/4/20.02.2014 г.) . Докладът, който обобщава предложенията, е внесен за разглеждане от комисията. До момента той не е разглеждан на работните ѝ заседания. Според правилника за дейността на Столичния общински съвет Постоянната комисия може да приеме или да отхвърли мотивите за промяна на обхвата на зоните. След това се изготвя конкретен доклад с предложенията, който се внася за разглеждане в Столичния общински съвет. Според действащата Наредба за организация на движението на територията на Столична община (НОДТСО) промяната на обхвата на зоните става с решение на СОС.

Във връзка с направените предложения за територията на отделни райони районните кметове са организирали провеждане на обществени допитвания и анкети до гражданите за оценка на техните нагласи, желания и препоръки относно промени в местоположението, границите и обхвата на зоните за почасово платено паркиране.

По информация от район „Лозенец“ допитването там е било проведено в периода от 30.06.2014г. до 04.07.2014г. по инициатива на кмета на района Любомир Дреков. Целта е да се получи актуална информация за различните очаквания и нагласи на гражданите. Обсъжданията са били провеждани в сгради на учебни заведения във времеви диапазони, съобразени с възможностите за предоставяне на помещения от страна на директорите. Организацията и координацията с директорите е била създавана от кмета на района, като помещенията са били предоставяни за безвъзмездно ползване. Предстои провеждането на обсъждания и в други райони на територията на Столична община, за които има направени искания за промяна в обхвата на зоните за почасово платено паркиране.

През 2012 г. с Решение № 148 по Протокол № 12 от 22.03.2012 Столичния общински съвет приема Наредба за изменение и допълнение на Наредба за организация на движението на територията на Столична община (НОДТСО). Това е и действащата към момента Наредба. Със свое Решение № 521 от 26.09.2013 г. СОС прие Наредба за изменение и допълнение на Наредба за организация на движението на територията на Столична община, която беше обжалвана от областния управител на София. Столичният общински съвет поиска с молба до Върховния административен съд да допусне предварително изпълнение на оспорените текстове. Определението на ВАС е, че предварително изпълнение не е нужно, защото към момента на мястото на оспорените текстове действа Наредбата от 2012 г. До момента има решение на първоинстанционния съд, което не влиза в сила до окончателно решение на Върховния административен съд. С желание да отговори на всички становища на съда до момента Столичният общински съвет подготвя проект за нова Наредба за паркирането на територията на Столична община.

С уважение,

ЙОРДАНКА ФАНДЪКОВА
КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА

